

泰州今年未发生“孔明灯”引起的电网跳闸事故



新春伊始，靖江市供电公司做好各项设备检修和消缺工作，为农民春耕生产提供用电保障。 汪红清



3月11日，龙虬供电所在龙虬镇龙潭村虾农张成龙的塘口检查用电设备并宣传安全用电知识。林华鹏 王卫东

3月3日，泰州供电公司组织人员在农贸市场、集镇、村头等人员密集场所和农村主要道路沿线电力电杆上张贴和发放由泰州市公安局等5个单位联合下发的《关于禁止生产、销售和燃放孔明灯的通告》18万余份。

据统计，2015年，泰州共发生“孔明灯”挂线和掉落变电所142处，同比去年减少21处，目前均已处理，今年，泰州未发生“孔明灯”引起的电网跳闸事故。

为了杜绝因燃放“孔明灯”引起电网跳闸事故。2月10日—3月10日，该公司在现代快报、泰州日报、泰州晚报、泰州电视台开展为期一个月的防“孔明灯”专项宣传，劝阻企业、商家、市民生产销售和燃放“孔明灯”。同时加强运维管理力量，每天安排专人、专车对线路设备进行特巡，对泰兴、高港等“孔明灯”燃放重点区域安排人员值守，落实线路第一责任人制度，明确人员分工，建立了“孔明灯”日报制度，每天将线路、变电所的“孔明灯”挂线和掉落以及处理情况进行上报，确保防“孔明灯”效果落到实处。 毕建勋 张鹏

泰兴供电安全用电宣传进校园

3月1日，泰兴市供电公司组织员工前往分界小学开展安全用电知识宣传活动，受到了广大师生的欢迎。

在当天的活动中，该公司员工以知识讲座的形式向小学生深入浅出地讲解了电在日常生活中的作用及如何安全用电，并通过列举身边发生的因不安全用电而发生触电、造成人身伤亡事故的案例，具体说明了不安全用电带来的危害。

手套厂不慎引火灾 农电工快速停电救援

3月10日下午3时多，姜堰白米镇甸河村13组瑞明手套加工厂因外来人员带进火种引发车间起火。该企业老板王瑞明快速拨打119电话后，随即又拨打了农电工胡桂春的电话，请他来帮忙把电停一下。

农电工胡桂春接到电话后，火速赶到火灾现场，不顾滚滚浓烟冲进车间切断了电源，为消防队员救火提供了方便。据了解，起火原因是一名外来

周君 肖杰文

送货的民工带进的烟头火种，厂里的工人只顾埋头苦干，等发现起火时已来不及救援。据估计火灾共造成3万多元的损失，若不是农电工胡桂春及时停电，消防官兵无法及时展开救援，预计损失将会超过10万元以上。大火扑灭后，瑞明手套加工厂老板王瑞明特地感谢了农电工胡桂春，感谢他及时切断电源，将火灾导致的损失大大减少。 游有郁 张昕

姜堰供电举办庆“三八”女职工健康知识讲座

3月5日下午，姜堰供电公司举办庆“三八”女职工健康知识讲座，该公司邀请泰州市妇幼保健院的妇科专家姜涛前来授课，她深入浅出、图文并茂的讲解了妇女的常见病、多发病以及平时工作、生活中应注意的自我保健知识。

活动中，该公司党委书记向公司全体女职工提出了两点希望：一是希望全体女职工继续发扬“自尊、自信、自立、自强”的精神，以更加饱满的热情，更加执着的追求，更加积极的姿态，在争当创建“两个一流”排头兵的征程中，做一朵绽放的铿锵玫瑰！二是希望全体女职工在做好繁重的工作和繁重的家务之余，学会关爱自己，做一个有能力、有魅力、有魄力的时尚新女性，成为公司一道最亮丽的风景。 袁捷 李杨



近日，兴化市供电公司开展安全用电校园行活动，为学校讲解安全用电留守儿童。 申祝存



元宵节期间，泰兴市供电公司持续开展了防“孔明灯”专项行动，向广大市民宣传燃放孔明灯的危害，确保电网设备安全稳定运行。 肖杰文



3月10日上午，姜堰供电公司工作人员在姜堰新市民广场向过往群众发放和讲解电力设施保护宣传册，积极引导广大群众提高安全意识和法规意识，合理植树、科学植树和安全植树。



3月10日，泰州供电公司泰州市凤凰街道振兴村宣传电力设施保护知识，提醒市民不要在高压线下植树。 贾家平 孙萍



3月4日上午，在“学雷锋”纪念日到来之际，泰兴供电青年志愿者服务队走进泰兴市大庆路敬老院，为那里的孤寡老人们送上了慰问品，带去了纯真的关怀和温馨的祝福。 肖杰文



3月4日，泰州供电公司与市区高桥、美好、宝带三个社区联合举办元宵庆祝活动，并利用活动向社区居民宣传安全用电常识和用电业务指南。 王玉 穆长杉



白马供电所为解决用户“卡脖子”问题，对辖区内的配电箱进行巡视检查，并利用春耕到来之前的空隙，将7台200KVA配电箱更换为400KVA配电箱。 穆粉根 穆长杉

江苏安泰输变电工程公司推进工程建设

3月10日，安泰输变电工程公司完成了对110千伏泰东变电所改造，工程进入验收启动阶段，这是该公司春节后迅速复工，推进工程建设的一个缩影。

正月初七以来，该公司立即对110千伏泰东变电所进行扩建改造，新增1台40兆伏安主变压器。同时对泰东变2号主变2号所用变闸刀柜进行改造、新增10千伏开关柜与系统搭接和

靖江供电圆满完成元宵节保电任务

元宵节期间，靖江电网安全稳定运行，未发生一起停电事故和因服务不到位而引发的客户投诉。

针对元宵节的特点及特殊性，该公司在春节保电的基础上，除了做好各种预案制定、隐患排查、物资准备等工作之外，还在节前采取了多项措施筑牢元宵“防火墙”：制定了电网节日运行方式和应急方案，春节期间靖江电网实现全接线、全

汪红清

兴化为农用配电变“体检”助春灌

3月9日，在兴化市中堡镇，兴化市供电公司员工来到辖区戚家村对农用专变进行检查，并协助该村机电操作手对11座农灌配电室电气设备运行情况进行安全监测，指导客户对存在的安全隐患进行整改。

一年之计在于春。去冬今春，兴化地区雨雪稀少，受近期气温回升影响，农田干旱程度明显，今春第一轮春灌即将展

申祝存 杨峻峰

兴化供电公司为节后企业复工护航

3月2日，兴化市经济开发区某公司负责人对前去进行节后用电恢复工作的兴化市供电公司称赞不已。

春节过后，兴化市戴南、张郭、开发区等乡镇许多企业通过早复工早谋划，开足马力忙生产，为新一年的生产经营打好基础开好局。自2月25日起，兴化市供电公司营业厅里前来办理恢复送电手续的客户络绎不绝。针对辖区内企业众多的

申祝存 杨峻峰

泰兴供电积极应对“倒春寒”天气

2月28日，一场突如其来的春雪使得泰兴地区气温骤降到零下，泰兴供电公司积极应对恶劣天气，确保电网设备安全稳定运行。

该公司积极应对，及时启动了大雪天气应急预案，严格落实各项安全措施；加强对重点防范区域内输变电设备的特巡和监测监控工作，及时掌握设备运行状况，做到设备隐患早发现、早消除，确保“倒春寒”

周君 肖杰文

邳州供电强化执行财经纪律推进依法治企

“强化执行财经纪律、法规，是积极落实依法治企的有效举措之一。”3月10日，徐州公司财务资产部派驻邳州供电主任杨威说。

邳州供电财务人员牢固树立依法执行财经纪律观念，努力推进依法治企进程。财务人员进一步强化自身素质提升，立足本职，遵章守纪、依法按章办事、有效发挥财务在服务、审核、监督等职能，自觉维护企业良好形象。就日常业务中的票据管理、填写要求、年底报账流程、关账日期、零星客户工程费用上交、农村供电所阳光公示等具体工作，牢记规范要求，强化“零差错”理念。并对电费回收、卡扣、电子化托收等给予具



3月6日，新沂市供电公司举办2015年外协施工队伍安全技术培训班，共计260多人参加培训。 袁成虎 王福宁

体指导，为深入开展“依法治企年”活动打造出邳州财务样本和执行财务纪律的邳州模式。 周葆亮